
O dokapitalizaciji še nič
Boštjan Gorjup se en
mandat nadzornik. Mali
delničarji o posledicah
dokapitalizacije in
nagradah menedžerjem

SREČKO KLAPS
Včeraj popoldne je v prostorih slad-
kogorske tovarne higienskega papirja
Paloma bila skupščina delničarjev, med
katerimi je z 71 odstotki večinski Slo-
venski državni holding (SDH). Čeprav
odločitve o 15-milijonski dokapitali-
zaciji ni bilo na dnevnem redu, je bilo
pričakovati, da bodo delničarji govorili
tudi o tej, za Palomo, kije že nekaj časa
na prodaj, in za okoli še 740 zaposlenih
v Sladkem Vrhu pomembni odločitvi.

Z Gorjupom kontinuiteta
upravljanja Palome
Mali delničar je sicer zastavil vpraša-
nje o tem, kaj se bo zgodilo z vredno-
stjo njihovih delnic po napovedani
dokapitalizaciji. Predsednik uprave
Tadej Gosak je po skupščini pojasnil,
da postopek dokapitalizacije še teče, a
več od tega, da bo morebitna odločitev
o tem sprejeta na prihodnji skupščini,
ni mogel povedati. Povedal je še, da so
se delničarji, prisotnega je bilo okoli 74
odstotkov kapitala, pozitivno oprede-
lili do lanskih poslovnih rezultatov
in potrdili razporeditev 1,39 milijo-
na evrov bilančnega dobička v rezer-

ve, upravi in nadzornikom pa podelili
razrešnico za preteklo leto. Potrdili so
tudi nov mandat Boštjanu Gorjupu,
dosedanjemu predsedniku nadzorni-
kov Palome, saj je, kot je dejal Gosak,
za delničarje pomembno, da v času, ko
gre postopek dokapitalizacije h koncu,
zagotovijo kontinuiteto upravljanja in

vodenja Palome.

Brez izpodbojnih tožb
Gosak je na vprašanje o pravilnosti
izračuna njegovih prejemkov dejal,
da so delničarjem dodatno pojasni-
li in razkrili številke, ki so po njego-
vem mnenju skladne z zakonodajo. Ta
namreč predpisuje za direktorje pod-
jetij v večinski državni lasti največ
petkratnik povprečne plače v pod-
jetju, ker je v Palomi lani ta znašala

15.859 evrov, bi, kot menijo mali del-
ničarji, Gosakova plača lahko znašala
okoli 80 tisoč evrov, razkrita v letnem
poročilu za preteklo leto pa je, skupaj
z drugimi prejemki, 97.847 evrov. Mali
delničarji so na skupščini problemati-
zirali še način dodeljevanja nagrad za-
poslenim po individualnih pogodbah.
Šlo naj bi skupaj za 229 tisoč evrov
bruto, za predsednika uprave in neka-
tere zaposlene z individualnimi po-
godbami za preteklo leto. Tudi za te
prejemke, ki so knjiženi in rezervi-
rani ter še niso bili izplačani, uprava
Palome meni, da so skladni z načrti in
zakonodajo. Na skupščini ni bilo napo-
vedanih izpodbojnih tožb na sprejete
sklepe, mali delničarji pa so nedavno
z domnevnimi nepravilnostmi pri iz-
računu plač in nagrad vodilnim me-
nedžerjem Palome s prijavo seznanili
ministrstvo za gospodarski razvoj in
tehnologijo, SDH in Komisijo za pre-
prečevanje korupcije. Za zdaj odgovo-
ra od pristojnih državnih institucij še
niso prejeli.
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Paloma znižuje napoved dobička
Zavoljo višjih cen celuloze, ki vplivajo na poslovanje, saj so maja tekoče po-
slovali z okoli 32 tisoč evri izgube, je uprava Palome nekoliko spremenila le-
tošnji poslovni načrt, ki pa ga še ni predstavila na seji nadzornega sveta, zato
o konkretnih številkah ni mogla govoriti. "Bo pa poslovanje na letni ravni
zagotovo pozitivno," je dejal predsednik uprave Tadej Gosak. Paloma je sicer
v prvi polovici leta ustvarila 42,2 milijona evrov prihodkov od prodaje, kar
je v primerjavi z lanskim letom za približno tri odstotke manj. Rezultat iz
rednega poslovanja je znašal 700 tisoč evrov.

Palomaje maja poslovala z izgubo, a naj bi leto končala v zelenih številkah.
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